

Система обліку публічної інформації

Діяльність Служби у справах дітей Луганської облдержадміністрації забезпечується системою організаційно-розпорядчих та інших документів, отриманих або створених Службою у справах дітей, що становлять його документообіг.

Реєстрація вхідної, вихідної кореспонденції, а також актів організаційно-розпорядчого характеру, що утворилися в процесі управлінської діяльності, ведеться централізовано за допомогою журналів реєстрації документації, згідно із затвердженою номенклатурою справ Служби у справах дітей Луганської облдержадміністрації.

Будь-яка інформація є відкритою, крім тієї, що віднесена законом до інформації з обмеженим доступом.

Відповідно до встановленого порядку, визначеного нормативно-правовими актами, здійснюється відбір, облік, архівне зберігання та використання документів на усіх видах матеріальних носіїв інформації, що створюються в Службі у справах дітей Луганської облдержадміністрації, а також передача документів постійних термінів зберігання до архівних установ.

Про внесення змін до наказу від 14.04.2020 № 03 о.д.



УКРАЇНА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

НАКАЗ

14.05.2021

Сєвєродонецьк

№ 04/а

Про внесення змін до наказу
від 14.04.2020 № 03 о.д.

У зв'язку із кадровими змінами в службі у справах дітей облдержадміністрації, відповідно до наказу служби у справах дітей облдержадміністрації від 05.05.2021 № 05/к

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до п.2 наказу служби у справах дітей облдержадміністрації від 14.04.2020 р. № 03 о.д. «Про оприлюднення інформації у формі відкритих даних», виклавши його в такій редакції:

«2. Призначити ТЕРЬОШИНА Семена, головного спеціаліста служби у справах дітей облдержадміністрації, відповідальним за своєчасне оприлюднення та оновлення інформації, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних на сторінці служби у справах дітей офіційного вебсайту облдержадміністрації та на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.».

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник служби

Раїса РОДИНА

З наказом ознайомлений

С. Терьошин